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1. Uvod 

 

      Pre više od 15 milijardi godina dogodio se Veliki prasak, I tada je nastala vasiona. 
Svekolika materija i energija koje sada postoje u vasioni bile su zbijene do izuzetno velike 
gustine (preko 1030 kg/m3). Ovde nije posredi bila puka sabijenost celokupne materije i 
energije u jedan kutak vasione, već naprotiv, i sama vasiona, zajedno sa celokupnom 
materijom i energijom, odnosno prostorom koje ove ispunjavaju, zauzimala je sićušnu 
zapreminu.  

U titanskoj kosmičkoj eksploziji vasiona je počelo širenje koje se još nije okončalo. Kako se 
prostor razmicao, materija i energija u vasioni širile su se sa njim i brzo se hladio. Zračenje 
koje je onda, baš kao i sada, ispunjavalo vasionu, pomeralo se duž spektra od gama zraka, 
preko rendgenskih zraka do ultraljubičaste svetlosti, zatim kroz boje vidljivog područja 
spektra, pa u infracrvenu oblast i najzad u domen radio-talasa.  

Ranu vasionu ispunjavali su zračenje i obilje materije, prvobitno vodonik i helijum, koji su 
nastali iz elementarnih čestica u gustoj, praiskonskoj plamenoj lopti. Oko milijardu godina 
nakon Velikog praska, razmeštaj materije u vasioni postao je neravnomeran, mada stoga što 
što ni Veliki prasak nije bio savršeno jednoobrazan. Materija je bila zbijenija u sabirištima 
nego na drugim mestima. Njihova sila teže počela je privlačenje velike količine okolnog 
gasa,  tako oblake vodonika i helijuma kojima je sudbina dodelila da postanu kosmička jata. 
Veoma mala jednoobraznost dovoljna je da kasnije dođe do nastanka obimnih kondenzacija 
materije.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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